

朝鲜完全封闭连接韩国的公路和铁路

新华社首尔10月17日电 据朝中社17日报道，朝鲜在南部边境的东西部地区完全封闭了连接韩国的公路和铁路。

报道说，朝鲜人民军总参谋部按照朝鲜劳动党中央军事委员会命令，于15日采取措施“在南部边境的东西部地区从物理上完全切断了与韩国连接的我方区段公路和铁路”。

报道援引朝鲜国防省发言人发布的消息说，15日中午，朝方以爆破方式完全封闭了江原道高城郡甘湖里一带的公路和铁路60米区段以及开城市板门区东内里一带的公路和铁路60米区段。

报道说，这是根据把韩国定性为敌对国家的朝鲜宪法以及从敌对势力严重政治军事挑衅导致的严峻安保环境出发所采取的“必然且合法的措施”。

报道还说，朝鲜国土环境保护省发言人说，爆破对周边环境没有造成负面影响。“从此，朝鲜与韩国的连接通道彻底分离”。报道援引朝鲜国防省发言人的话说，朝方将继续采取把封闭的南部边境永久要塞化的措施。



这张朝中社提供的照片显示，朝方以爆破方式封闭公路。新华社发

据朝中社此前报道，朝鲜人民军总参谋部9日宣布，针对南部边境一带一触即发的战争危机，朝方“将采取实质性军事措

施”，“当务之急是从10月9日起完全切断与韩国连接的朝方地区公路和铁路，进行防御设施要塞化加固工程”。

美军一架战机坠毁 两名飞行员生死不明

美国军方16日说，海军一架EA-18G电子战机前一天坠毁，两名飞行员下落不明。

这架战机15日下午执行训练任务时坠毁在美国西北部华盛顿州雷尼尔山地区。搜救人员16日中午在空中搜寻时发现战机残骸，但没有发现两名飞行员。

美联社援引多名军方官员的话报道，目前不清楚战机坠毁前两名飞行员是否弹射跳伞，坠机原因有待查明。

军方计划派遣搜救队前往坠机地点，但当地地势崎岖，车辆无法抵达。

这是今年以来至少第三起美军战机坠毁事件。5月28日，一架刚出厂的F-35B型战机离开得克萨斯州沃思堡飞往加利福尼亚州爱德华兹空军基地，途中在新墨西哥州柯特兰空军基地降落加油，再次起飞后不久坠毁。飞行员弹射逃生，但受了重伤。4月30日，一架F-16战机在新墨西哥州坠毁，飞行员生还。1月底，驻韩国美军一架F-16型战斗机坠海，飞行员获救。

据新华社

聚焦中东局势

以外交部：哈马斯领导人辛瓦尔在加沙被打死

以色列国防军17日发表声明说，以军在加沙地带行动中打死3名武装人员，目前正在核实其中一人是否为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔。

以色列公共广播公司和以色列第

12频道电视台当天报道称，辛瓦尔已被确认死亡。

以国防部长加兰特当天在社交媒体上传打了红叉的三张图片，暗示以军打死3名关键人物，其中两张图片为已身亡的哈马斯军事部门首领穆罕

默德·戴夫和黎巴嫩真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉的头像照，中间一张图片无人物头像。

以色列外交部长卡茨17日说，哈马斯领导人辛瓦尔在以军在加沙地带的行动中死亡。

据新华社

媒体曝以军强迫加沙平民作“人盾”

美国《纽约时报》近日曝光以色列军队在新一轮巴以冲突中时常把巴勒斯坦加沙地带平民用作“人盾”，执行危险任务。

《纽约时报》14日援引加沙居民穆罕默德·舒贝尔的话报道，今年3月，他遭以军扣押大约10天。在被扣押期间，以军士兵把17岁的舒贝尔当作“人盾”，给他戴上手铐，命令他走在前面，

穿过加沙地带南部城市汗尤尼斯的废墟，搜寻巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)安放的爆炸物。

舒贝尔说，在一栋损坏的建筑物里，他发现沿墙布设的炸弹引爆线。“(以军)士兵把我像条狗一样送进一座有陷阱的公寓。我当时以为那是我生命的最后时刻。”

《纽约时报》的调查发现，新一轮

巴以冲突期间，以色列士兵和情报人员经常强迫像舒贝尔这样的在押巴勒斯坦人执行危及生命的侦察任务，以保护以色列士兵免受伤害。这些巴方人员被迫在哈马斯挖掘的地道内搜寻和拍摄，或进入建筑物寻找哈马斯安放的爆炸物，并被命令挪动或清除可疑物品。

据新华社

以军准备在加沙北部 实施“投降或挨饿”计划？

以色列军队近日在加沙地带北部实施大规模军事行动，外界怀疑以方打算在当地实施“投降或挨饿”计划。

何为“投降或挨饿”计划

“投降或挨饿”计划由以色列前国家安全顾问吉奥拉·埃兰德提出。该计划要求将加沙地带北部所有居民疏散到南部人道主义区，留在北部的人将面临饥饿。

美联社日前援引以色列知情人士的话报道说，留在加沙地带北部的人将被视为战斗人员，这意味着以军将有权杀死他们，并剥夺他们的食物、水、药品和燃料。该计划旨在实现以色列对加沙地带北部的控制，试图在没有巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的情况下建立一个新政府，将加沙地带一分为二。

以色列国防军10月6日发表声明称，根据情报、形势评估以及以军的实地活动，以军认为加沙地带北部杰巴利耶地区有不少武装分子，哈马斯正努力重建其在该地区的作战能力，因此以军

开始在该地区开展行动。

加沙北部现状如何

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼14日在社交媒体上表示，以军在加沙地带北部已进行长达两周的密集空袭和地面行动，导致数百名巴勒斯坦人丧生，超过40万人被困在该地区。杰巴利耶难民营受打击最为严重，约有5万人被迫逃离。

持续的袭击和围困导致人道主义灾难迅速恶化。联合国人道主义事务协调厅15日表示，加沙地带北部地区粮食安全状况迅速恶化，进入加沙地带的粮食援助已降至数月以来的最低水平，商业货物几乎无法运入。此外，因为燃料、血液和部分药品严重短缺，加之持续不断的军事行动，北加沙省的所有3家医院里，许多手术无法进行。

国际社会如何反应

菲利普·拉扎里尼14日在社交媒

体上表示，国际人道主义法明确规定，不能用武力迫使人们流离失所，平民在任何时候都应受到保护，如果他们选择留下，就应获得基本生活必需品。在加沙地带，有太多红线被逾越了。

法国外交部14日发表声明说，法国对加沙地带北部极其严重的局势深表关切，任何强迫平民流离失所的行为都将构成严重违反国际法的行为。

以色列国家安全研究所15日发表文章认为，实施“投降或挨饿”计划效果很有限。由于哈马斯储存了物资，他们中的许多人能够生存下去。相反，该计划对被扣押人员构成了风险，因为随着物资供应减少，他们可能是第一批被剥夺食物和水的人。文章还指出，即便围攻目标是哈马斯，这并不能免除以色列允许人道主义援助进入的义务。如果以色列对加沙地带北部实施围困，即使合法，它也会面临严厉批评，同时加剧对其战争罪行的指控。

据新华社

受控欺诈行贿 雷神公司被罚近10亿美元

美国司法部16日宣布，美国军工巨头雷神技术公司的下属企业雷神公司受到欺诈政府和海外行贿指控，同意支付超过9.5亿美元罚款。

检方指控雷神公司在合同谈判过程中欺骗美国政府，虚假抬高成本价以获取更高利润。根据法庭文件，雷神公司虚报3套“爱国者”导弹发射装置的成本，谎称成本上升，实际成本却减少。美国军方在这笔交易中与雷神公司签订6.19亿美元合同。

雷神公司还被指控在运行和维护一套雷达监视系统的成本方面误导美国军方，包括谎称需要大笔资金以保持足够人手，但实际上已暗中计划削减相关费用“以增加公司盈利”。

上述欺诈行为导致美国军方多支付超过1.1亿美元“冤枉钱”。

另外，雷神公司还被指控向卡塔尔高级别官员行贿，以获得卡塔尔军方的合同。

据新华社

波音公司宣布 全球裁员约1.7万个岗位

美国波音公司近日宣布计划全球裁员约1.7万个岗位，与全球航空制造的高需求形成强烈反差。事实上，今年以来，波音负面消息不断，多型号飞机出现安全事故，罢工裁员接踵而至，生产经营亏损加剧，新款机型推迟交付，市场评级几近沦为“垃圾级”……美国媒体不禁感叹，波音“正从糟糕走向更糟糕”。

波音此次宣布计划在全球范围内裁员约10%，涉及岗位包括高管、经理和普通员工。波音同时宣布再次推迟交付777X型客机至2026年。除此之外，波音今年还出现高管外流以及因该公司“星际客机”飞船发生故障导致两名美国宇航员滞留空间站等尴尬局面。

曾经是“美国制造之‘心’”、曾经反映美国制造之“兴”的波音，如今四面楚歌，不仅暴露企业的安全与监管问题，更反映出整个美国制造业深受“空心化”“政治化”之累。美国政府违背规律、一意孤行的“强行振兴”，难免造成一些行业气血淤堵的衰竭之痛。

据新华社